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泉州市保安协会2017年下半年工作要点
2017年下半年，泉州市保安协会要在市公安局、市民政局的领导和上级保安协会的指导下，以换届为契机，以保安队伍正规化、专业化、职业化为目标，认真贯彻协会章程，紧紧围绕保安监管中心工作和行业协会职能任务，坚持问题导向，聚焦薄弱环节，解放思想，锐意进取，凝心聚力，通过协会工作的创新发展，开创保安工作新局面。

一、构建学习交流平台，发挥桥梁纽带作用
一是加强与上级协会的沟通交流。为拓展工作思路，学习先进工作理念和经验，协会领导班子成员将在下半年适时拜访中国保安协会和福建省保安协会，及时掌握行业政策变化并争取工作上的指导和支持。二是做好行业调研。为了解行业发展状况及会员单位发展中遇到的重点、难点问题，促进各会员单位的交流与合作，协会将通过交流考察、实地走访等形式加强调研工作，加强与协会各会员单位的交流，进一步改进工作的方式方法，在倾听呼声、反映诉求、沟通协调方面发挥积极作用，真正做到为会员单位服务。
二、制定服务指导价格，营造行业发展氛围

为营造全市保安服务业和谐共存、合作共赢局面，倡导全市保安企业树立“公平竞争、以质取胜”的经营理念，维护良好市场秩序，遏制恶性低价竞争，下半年协会将会深入调研、广泛征求意见，为明年制订合理的保安行业最低服务成本（人力保安、押运业务）奠定基础。同时配合监管部门对低价竞争服务市场的行为进行约谈、通报，进一步遏制保安行业内部为争业务、占市场而相互杀价等恶性竞争的局面，使保安行业得到有序健康发展，树立保安行业正面形象。

三、加强行业宣传工作，办好协会“一刊一网” 
下半年协会将以服务会员单位、宣传行业形象为目标，围绕保安监管中心工作和行业协会职能任务，以保安服务业重要活动、重大事件为切入点，做好“一刊一网”的舆论宣传工作。一是积极筹建创办会刊。逐步提升办刊质量，争取在下半年出版两期会刊，更有针对性地反映保安员的“衣、食、住、行”，反映保安服务企业的发展情况，促进社会大众对安保行业的了解。二是加强网站建设。做好网站的改版升级，提升实用性，及时报道行业政策变化，宣传政府规章制度，引导企业走向规范化、制度化和多元化的发展方向，同时简化和美化网站界面，吸引更多人关注保安服务业，树立行业形象。 
四、强化行业培训工作，提升保安队伍素质
    一是协助市监管部门组织中层领导（骨干）培训工作，不断提升管理人员整体素质。下半年会同监管部门举办1-2期中层管理人员（骨干）培训班，针对保安行业发展出现的新情况、新问题，聘请有关专家、学者和业内行家进行讲座授课。重点加强对保安服务企业经理、中层管理人员的培训，掌握现代化企业管理知识，提高管理水平。二是做好承办第二届泉州市保安员职业技能竞赛活动各项工作。积极配合市总工会、市公安局、市人力资源和劳动保障局，组织全市第二届保安员职业技能竞赛活动，进一步激发广大保安员的集体荣誉感和神圣使命感，恪尽职守，奋发进取，不断提高实战能力和战斗力，推动保安员专业化职业化进程。三是开展保安行业评优评先活动。积极配合公安机关开展保安行业评优评先活动，表彰一批在服务经济社会发展和协助维护社会治安秩序中做出贡献的先进保安组织及保安员，进一步弘扬正气，发挥先进典型的引领激励作用，激发保安从业人员的荣誉感和自豪感，促进保安服务企业和保安队伍建设，树立保安队伍形象，推动保安服务业健康发展。
五、加强协会自身建设，提高服务保障水平
一是强化内部管理，健全规章制度。要建立健全协会日常行政管理制度、财务管理制度、理事会会议制度等，做到有章可循、按章办事，促进协会规范化建设，确保协会日常工作有序开展，年度工作计划正常实施。二是完善组织建设，推进党建工作。协会争取在下半年成立党支部，确保机关党建工作向协会延伸，充分发挥支部战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，推进保安行业工作再上新台阶。三是坚持行业自律，加强廉政教育。严格执行党中央、公安部等上级领导单位有关廉政建设的规定和要求，杜绝违纪违法问题发生。
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